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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 955/14-1-2022 αναφορά που κατατέθηκε στη Βουλή 
των Ελλήνων από τη Βουλευτή κ. Γιώτα Πούλου με θέμα «Αδυναμία κάλυψης 
Εμβολιαστικού Κέντρου», και σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 10859/7-2-2022 έγγραφο 
της 5ης ΥΠΕ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, σας πληροφορούμε τα εξής:     

Αναφορικά με τα διαλαμβανόμενα στην επιστολή της τριμελούς επιτροπής των 
Ιατρών του Γ.Ν. Λιβαδειάς, που επικαλείται στην αναφορά της η Βουλευτής κα. Πούλου, 
σχετικά με την αύξηση από τις αρχές του 2022 του αριθμού των εμβολιασμών που 
διενεργούνται εντός του νοσοκομείου, αλλά και των κατ’ οίκον εμβολιασμών με 
προσωπικό του νοσοκομείου που θα μετατρέψει το Γ.Ν. Λιβαδειάς σε κέντρο 
πρωτογενούς πρόληψης κατά του Covid-19 (εμβολιαστικό κέντρο) επισημαίνεται 
πως ναι μεν στις ήδη υφιστάμενες πέντε (5) εμβολιαστικές γραμμές, ήτοι τεσσάρων (4) 
του εμβολίου Pfizer ενηλίκων και μίας (1) του εμβολίου Johnson & Johnson προστέθηκαν 
επιπλέον δύο (2) εμβολιαστικές  γραμμές, ήτοι μίας (1) του εμβολίου Pfizer παιδιών 
ηλικίας από 5 έως < 12 ετών και μίας (1) του εμβολίου Moderna, πλην όμως: 

 ενώ μέχρι και τον Δεκέμβριο 2021 η εμβολιαστική γραμμή του εμβολίου Johnson & 
Johnson λειτουργούσε από Δευτέρα έως και Σάββατο, από τον Ιανουάριο 2022 
λειτουργεί μόνο Δευτέρα και από Τρίτη έως και Σάββατο λειτουργεί στη θέση αυτής 
η εμβολιαστική γραμμή του εμβολίου Pfizer παιδιών ηλικίας ετών από 5 έως < 12, 
οπότε στην πραγματικότητα η μόνη εμβολιαστική γραμμή που προστέθηκε σε 
επιπλέον ημέρα  κατά τον Ιανουάριο 2022 ήταν αυτή του εμβολίου Moderna, που 
λειτουργεί έκτοτε κάθε Κυριακή. 

 ενώ ενδεικτικά κατά τον Δεκέμβριο 2021, πραγματοποιήθηκαν στην εμβολιαστική 
γραμμή του εμβολίου Johnson & Johnson 398 εμβολιασμοί και στις εμβολιαστικές 
γραμμές του εμβολίου Pfizer ενηλίκων 8.772 εμβολιασμοί, ήτοι συνολικά τον 
Δεκέμβριο 2021 πραγματοποιήθηκαν 9.170 εμβολιασμοί, τον Ιανουάριο 2022 
πραγματοποιήθηκαν στην εμβολιαστική γραμμή του εμβολίου Johnson & Johnson 
188 εμβολιασμοί, στην εμβολιαστική γραμμή του εμβολίου Pfizer ενηλίκων 3.270 
εμβολιασμοί, στην εμβολιαστική γραμμή του εμβολίου Pfizer παιδιών ηλικίας από 5 
ετών έως <12 ετών, 754 εμβολιασμοί και στη εμβολιαστική γραμμή του εμβολίου 
Moderna 68 εμβολιασμοί, ήτοι συνολικά τον Ιανουάριο 2022 πραγματοποιήθηκαν 
4.280 εμβολιασμοί, δηλ. 4.890 εμβολιασμοί λιγότεροι από τον Δεκέμβριο 2021. 

 Επίσης, ενώ ενδεικτικά τον Δεκέμβριο 2021 πραγματοποιήθηκαν 40 εμβολιασμοί 
κατ΄ οίκον, τον Ιανουάριο 2022 πραγματοποιήθηκαν 60 εμβολιασμοί κατ΄ οίκον, 
ήτοι 20 εμβολιασμοί περισσότεροι μεν από τον Δεκέμβριο 2021, διαφορά όμως 
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που δεν κρίνεται ως ιδιαιτέρως επιβαρυντική για το ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό του Γ.Ν. Λιβαδειάς, δεδομένου δε ότι οι κατ΄ οίκον αυτοί εμβολιασμοί 
πραγματοποιούνται συνήθως από έναν (1) εκ των πέντε (5) (ενός (1) έχοντος την 
εποπτεία - συντονισμό της λειτουργίας του Εμβολιαστικού Κέντρου και τεσσάρων 
(4) αναπληρωματικών του) ιατρών και της Δ/νουσας ή της Υποδ/νουσας της 
Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του νοσοκομείου της Λιβαδειάς. 

 
Στις αιτιάσεις της επιστολής της τριμελούς επιτροπής ιατρών του Γ.Ν. 

Λιβαδειάς περί μετατροπής του Γ.Ν. Λιβαδειάς σε κέντρο πρωτογενούς 
πρόληψης κατά του Covid-19 (εμβολιαστικό κέντρο), αντιτείνουμε το περιεχόμενο 
του ίδιου του οργανισμού του Γ.Ν. Λιβαδειάς. Σύμφωνα με το άρθρο 2 παράγραφο 1 
της υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου Υ4α/39192 (ΦΕΚ 1246/Β΄11.04.2012) KΥA «Οργανισμός 
του Γ.Ν. Λιβαδειάς» σκοπός του νοσοκομείου είναι, μεταξύ άλλων, η παροχή 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας φροντίδας υγείας στον πληθυσμό ευθύνης 
της Διοίκησης 5ης Υ.Πε. Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας καθώς και σε ασθενείς 
που παραπέμπονται από άλλες Υ.Πε.. Ως εκ τούτου, ούτως ή άλλως το Γ.Ν. 
Λιβαδειάς παρέχει, σύμφωνα με τον συσταθέντα σκοπό του, και πρωτοβάθμια 
φροντίδα υγείας, πολλώ δε μάλλον προς υποστήριξη ενός πρωτοφανούς μεγέθους 
κοινωνικού  project όπως αυτό του «Ελευθερία». 

 
Κλείνοντας, επισημαίνεται με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο πως δεν 

διακυβεύεται η πλήρης και ασφαλής λειτουργία του Γ.Ν. Λιβαδειάς όσον αφορά στην 
αντιμετώπιση των επειγόντων περιστατικών και της περίθαλψη όσων ασθενών 
χρήζουν νοσηλείας, ούτε τίθεται ζήτημα επιμερισμού των εμβολιαστικών καθηκόντων 
σε όσο το δυνατόν μεγαλύτερο αριθμό επαγγελματιών υγείας, όπως ζητούν οι γιατροί, 
αφού εδώ και ένα (1) έτος, το πρόγραμμα της ολοήμερης λειτουργίας του 
Εμβολιαστικού Κέντρου καλύπτεται με καθολική συμμετοχή του μεγαλύτερου 
μέρους όλων των ιατρών του νοσοκομείου, στις μεν εμβολιαστικές γραμμές 
ενηλίκων με δύο (2) ιατρούς κατά την πρωινή λειτουργία του κέντρου και τρεις (3) 
ιατρούς κατά την απογευματινή λειτουργία αυτού, στη δε εμβολιαστική γραμμή παιδιών 
με μία (1) Παιδίατρο κατά την πρωινή λειτουργία του και με μία (1) παιδίατρο και κατά 
την απογευματινή λειτουργία αυτού .  

Με τον τρόπο αυτό, κατά το πρωινό ωράριο, που όλοι οι ιατροί βρίσκονται στο 
νοσοκομείο, πλην των περιπτώσεων αδειών και ρεπό (που σε κάθε περίπτωση 
έπονται της επιχειρησιακής ικανότητας δράσης του νοσοκομείου), η ενασχόληση τριών 
(3) συνολικά ιατρών (συμπεριλαμβανομένου της Παιδιάτρου) δεν δημιουργεί έλλειψη 
επί του συνόλου των ιατρών του νοσοκομείου, ενώ κατά το απογευματινό - εφημεριακό 
ωράριο οι τέσσερις (4) συνολικά ιατροί (συμπεριλαμβανομένου της Παιδιάτρου) που 
εκτελούν συγχρόνως και ενεργή εφημερία στο τμήμα ή στην κλινική τους έχουν τη 
δυνατότητα εναλλάξ απασχόλησης μεταξύ τους, σε περίπτωση που αυτό απαιτηθεί 
από τυχόν προκύπτουσες άμεσες και επείγουσες υποχρεώσεις της εφημερίας τους στο 
τμήμα ή την κλινική τους, χωρίς μάλιστα να έχει ουδέποτε δημιουργηθεί απολύτως 
κανένα πρόβλημα ούτε στη λειτουργία του νοσοκομείου ούτε σε αυτή του 
εμβολιαστικού κέντρου του. 
 

 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Γ. Πούλου   
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
2. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

   
                     
                   
 

 
 
    Η ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
    ΑΣΗΜΙΝΑ ΓΚΑΓΚΑ 
 
 
 



 3 

  
 

 


		2022-03-11T11:59:35+0151
	DESPOINA BAROU




